

2023年菲律賓海外華文教師研習會馬尼拉場次 圓滿完成

#海外華文教師研習會 #菲律賓組 #馬尼拉

菲華文教服務中心

活動時間：2023-07-14

2023年菲律賓馬尼拉地區海外華文教師研習會自7月10日至14日在菲華文經總會舉辦，有來自大馬尼拉、怡朗及伊莎貝拉等僑校老師近一百人參加研習。僑務委員會這次特別遴選臺灣金門大學華語中心主任侯建州及勤嬉創意公司陳思伶到訪菲律賓，教授僑校老師「班級經營與課程設計-成長性及悅趣性思維」、「華語正音及口語表達」、「多媒體數位 運用實作」以及「兒童華文閱讀及寫作策略」等實用又有趣的課程；兩位老師使出渾身功夫，毫不保留的傳授新知給每位僑校老師，經過一星期的認真學習，特別在14日下午舉行成果發表會，老師們將所學各自製作出班級經營的可愛海報，上面貼滿鼓勵話語的小貼紙，又自編歌舞的分組表演，大家在歡樂聲中展現滿滿的學習成果。

結業典禮由菲華文教中心主任王映陽主持，菲華文經總會輪值主席常務委員黃仲廷、聖公會中學主任李偉有、靈惠中學總主任楊振炎以及臺灣開南大學校長林明秀皆應邀出席。王映陽感謝兩位老師把畢生在華語教學上的功夫無私的傳授給每位老師，希望大家能將所學充分運用在未來的教學上，同時也要分享給其他老師。此外，王映陽也分享今年到臺灣念大學的菲律賓學生，其中包括怡朗中山中學以及崇德學校等4位同學獲得「頂尖獎學金」，一學年有26萬元新臺幣、四年共可得到104萬元新臺幣的獎學金；另外2位「傑出獎學金」的同學，一年則有10萬元新臺幣、四年40萬元新臺幣獎學金，希望老師們多鼓勵菲律賓優秀的僑生到臺灣深造。黃仲廷表示，辦理這種教師研習會很有意義，未來文總將與僑委會持續配合，在傳承正統中華文化上繼續努力。李偉有也表示，臺灣兩位老師的教學方法新穎有趣，對提升當地僑校老師們往後在教學品質及知能上非常有幫助，相信大家都覺得收穫滿滿；晨光中學主任周台鶯也在致詞時流下感動的眼淚，她對侯建州老師講述菲律賓僑教發展史特別有感。最後由尚一中學黃瑜玲等五位老師分別代表接受僑委會委員長徐佳青所頒發的結業證書，在大家互道明年見的歡笑聲中，研習會圓滿結束。



2023年教師研習會馬尼拉場次圓滿結束

2025/12/16 上午 07:49:11

2023年菲律賓海外華文教師研習會馬尼拉場次 圓滿完成

#海外華文教師研習會 #菲律賓組 #馬尼拉

菲華文教服務中心

活動時間：2023-07-14



學員展示分組研討成果

2025/12/16 上午 07:49:11

2023年菲律賓海外華文教師研習會馬尼拉場次 圓滿完成

#海外華文教師研習會 #菲律賓組 #馬尼拉

菲華文教服務中心

活動時間：2023-07-14



菲律賓教師研習會馬尼拉場次隆重登場



侯建州及陳思玲老師頒發學員結業證書